

全省今年开建 42.09 万套保障房 外来打工人员、新就业人员等均可申请公租房

□据《郑州晚报》

3月1日,全省保障性安居工程建设工作会议在郑州召开,会议透露,今年全省计划新开工各类保障性住房42.09万套,任务指标比去年提高了78%。

公共租赁房成为今年保障房建设重点,省政府公布了《关于加快发展公共租赁住房的实施意见(讨论稿)》(以下简称《意见》)。

《意见》规定,公共租赁房的供应对象,包括符合条件的城市外来务工人员、新就业职工以及城市中等偏下收入住房困难家庭,包括已通过廉租住房、经济适用住房资格审核尚在轮候的家庭以及其他住房困难家庭。

将实行公开配租制度,从七个方面获取房源,单套面积控制在60平方米以下,租金不超过当地市场价的70%,可分档设置租金

标准,并按年度调整。公租房租期一般不超过3年,续租需重新接受资格审核。公房租转等将终止合同,拒不退出可申请法院强制执行。

该《意见》目前仍在讨论当中,具体付诸实施还需一定时间。同时,为确保保障房建设任务按质、按量、按时完成,省发改委、财政厅、住建厅、国土厅均拟定了具体措施,全力助推全省保障房建设。



河南发布大雾橙色预警信号

3月2日,因大雾被封闭的京珠高速公路漯河北站进站口外,车辆在排队等候。

从当日凌晨开始,河南省中部和南部地区出现雾霾天气,部分地区出现了能见度低于200米的大雾。河南省气象台发布了大雾橙色预警信号,京珠高速公路部分路段被暂时封闭。(新华社发)

今年,河南15所高校招收运动员 比去年增加12所,招收高水平运动员200人左右

□据《郑州日报》

记者3月1日从省教育厅获悉,2011年度普通高等院校招收高水平运动员工作实施意见公布。今年,我省的河南大学等15所高校招收高水平运动员,比去年增加12

所,招收高水平运动员200人左右。

今年,我省招收高水平运动员的高校由去年的3所增至今年的15所,分别是:河南大学、郑州大学、河南财经政法大学、河南师范大学、河南理工大学、郑州航空工业管理学院、河南中医学院、中原工学院、洛阳师范

学院、郑州大学体育学院、黄河科技学院、郑州大学西亚斯国际学院、信阳师范学院、南阳理工学院、河南教育学院。

招生项目有12个,分别为:田径、游泳、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、健美操、网球、航空航天模、毽球、定向运动。

河南解除Ⅲ级抗旱应急响应 截至目前,全省累计投入抗旱资金22.06亿元

□据新华社

按照《河南省抗旱应急预案》规定要求,根据当前抗旱工作形势,河南省防汛抗旱指挥部决定从3月2日起解除Ⅲ级抗旱应急响应。

自去年冬季以来,河南省持续干旱少雨。面对不断发展蔓延的旱情,2月11日,河南省启动Ⅲ级抗旱应急响应。相关统计

显示,截至目前,河南省累计投入抗旱资金22.06亿元,其中中央财政4.41亿元,省级财政3.6亿元,市县财政及群众投入14.05亿元,高峰时日最高出动劳力260万人,使用机电井61万眼、泵站1276处,投入机动抗旱设备83万台套,累计抗旱浇麦9740多万亩次。

2月25日6时至3月1日6时,在自然降水和人工增雨(雪)作业的共同作用下,

河南省出现大范围雨雪天气,累计降水量全省平均达24.7毫米。

河南省防汛抗旱指挥部经旱情会商后认为,随着各地抗旱成效的不断显现以及降水的有利影响,全省小麦旱情已得到有效缓解,抗旱工作取得了阶段性胜利。目前,除极个别地方因没有灌溉设施、降雨偏少外,全省大部分地区旱情已得到缓解。

考研分数陆续公布

省内多所高校开通查询系统

□据《郑州晚报》

记者3月1日从省内多所高校获悉,2011年硕士研究生入学初试试卷已评阅结束。郑州大学、河南科技大学、河南师范大学、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校率先公布考研成绩,其他高校近日也将陆续公布。

据了解,郑州大学、河南科技大学、河南师范大学、河南理工大学、郑州轻工业学院等高校,目前已均开通“2011硕士研究生入学考试查分系统”,河南大学、河南财经政法大学等高校也将于近日陆续开通。报考省内高校的考生,可登录学校官方网站,凭准考证号和身份证号登录进行成绩查询。

省招生办工作人员提醒,考生复核成绩时,仅核实是否存在漏评、成绩累计和登记错误等情况,不复核评分宽严,而考生本人不能接触试卷。确属成绩有误的,学校将及时报省招办进行成绩更正并告知考生。正式成绩单的打印以3月8日以后公布的为准。

一30吨甲醇罐车侧翻 事发中牟,都是雨雪惹的祸

□据商都网

3月1日凌晨,在310国道与中牟北环交叉口,一辆装有30吨甲醇的罐车为躲避迎面而来的车辆紧急刹车,由于雨雪天路滑,侧翻在地。

记者到达现场时,交警已对该路段进行交通管制。消防官兵正用两支水枪分别对侧翻罐车顶部和两侧进行冲刷,稀释已经流淌出的甲醇。

考虑到罐车有爆炸的可能,民警还疏散了附近住宅小区和门面房的数百名市民。

当天6点多,当地一家化工厂的一辆空腹储罐车被紧急征调,赶赴现场,经过近4个小时的处理,侧翻罐车里的甲醇全部被转移。1个小时后,侧翻罐车终于“翻身”。

据当事司机说,凌晨3点左右,雪下得正大,他开车自西向东行驶,行驶到转盘处,突然从北边过来一辆车绕转盘往南行驶。他紧急刹车躲避,由于路滑,车头和车尾来了个大掉头,随后侧翻。“好在人无大碍。”该司机说。

商丘“舞神哥” 视频热播网络

□据中原网

近日,一段名为“商丘古城中山大街惊现‘舞神哥’”的视频出现在土豆网等网站,引起众多网友关注。

3月1日上午,记者搜索发现,土豆网、商丘论坛等多家网站都有该视频。该视频全长3分12秒,在视频中,一名男子头上戴着一个红色的塑料袋,站在商丘古城中山大街上,随着街头音乐扭动身躯。许多网友发帖评论此事,大部分网友都认同网帖中对该男子的封号——“舞神哥”。

3月1日中午,记者来到商丘古城中山大街走访了20多家商户,好多商户老板都向记者证实了此事,只是都无法找到视频中的“舞神哥”。